



За причинение смерти пожилому родственнику осужден житель Новооскольского района

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Новооскольского района Владимиру Сушкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). Следствием и судом установлено, что 21 ноября 2012 года Сушков со своим 69-летним родственником в доме на хуторе Ендовино Новооскольского района распивали спиртные напитки. Между мужчинами произошла ссора из-за взаимных упреков в злоупотреблении спиртным, переросшая в драку. В результате Сушков нанес своему родственнику не менее 76 травматических воздействий по различным частям тела, в результате которых потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда Сушкову назначено наказание в виде 6,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613539>